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Visualization 

Das Periodensystem stellt alle chemischen Elemente mit steigender Ordnungszahl. Die Elemente 
sind durch ihre Symbol repräsentiert. Die Spalten geben bekannt, welcher Gruppe die Elemente 
gehören. Die Zeile ermöglichen zu wissen, in wie vielen Schale von dem Atom die Elektronen 
existieren.

Das Periodensystem ist ein Beispiel für eine gute Visualisierung, weil man genau weisst, wo man 
ein Element suchen soll und wo man die Eigenschaften von einem Element finden kann. 
Beispielweise wen man wissen will, welche Elemente Edelgase sind, dann weisst man schon, dass 
die in der letzten Spalte stehen. Wenn man wissen will, welche Eigenschaften Strontium hat, dann 
sieht man sofort,dass ihr Symbol Sr ist, dass ihre Ordnungszahl 38 ist, dass ihre Nukleonenzahl 88 
ist, dass sie ein Aklakimetall ist, dass ihre Elektronen in 5 Schalen stehen usw. Das Periodensystem 
ist sehr effektiv und effizient, weil es auf einen Blick viele wichtige Informationen verstehen lässt 
und ermöglicht, die Elemente sofort zu vergleichen.



Dieses Visualierungsbeispiel bezeichnet die Verbrechen im Jahr 2011 in Kanada. Es gibt bekannt, 
genau wie viel mal die Verbrechen stattfinden und verteilt sie nach Typen. Je größer der Kreis ist, 
desto größer ist die Anzahl den Verbrechen. 

Es ist ein Beispiel für eine schlechte Visualisierung, weil die Informationen nicht sofort bemerkbar 
sind. Wenn man die Kreisen (die Anzahl den Verbrechen) vergleichen will, ist es meistens klar, 
welcher größer ist. Aber in manchem Falle ist es nicht so klar. Z.B. wenn man „Homicide“ und 
„Counterfeiting“ vergleichen will, sehen die beiden Kreisen gleich groß aus, aber wenn man die 
Anzahl vergleicht, dann sieht man, dass die Anzahl eigentlich nicht gleich sind. Wenn man diese 
Informationen durch ein Säulendiagramm darstellen würde, wäre die Informationen klarer. Was 
noch schlecht ist, z.B. wenn man wissen will, wie viel mal ein Verbrechen wegen Kokain 
stattgefunden hat, dann muss man in ganzer Darstellung die Kreisen suchen, welche Kokain heißen, 
dann muss man die Anzahl von den Kreisen addieren. Man kann sagen, dass es effektiv ist, aber es 
ist nicht effizient.
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